
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 189
van PETER VAN ROMPUY
datum: 16 december 2016

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

Schoolinterventieteams  -  Stand van zaken

Op de commissievergadering van 29 september 2016 werd gesteld dat in bepaalde 
scholen in Vlaanderen en Brussel de concentratie van risicojongeren zo groot is dat de 
draagkracht van leerkrachten en leerkrachtenteams overschreden wordt en de school als 
systeem tekortschiet. Om die reden is de inzet op schoolinterventieteams noodzakelijk.

1. In welke provincies worden de schoolinterventieteams reeds ingezet?

a) Wat zijn de voorlopige resultaten?

b) Voorziet de minister nog in aanpassingen?

2. Behoren scholen uit de Vlaamse Rand ook tot het ‘doelpubliek’?

a) In hoeveel scholen in de Vlaamse Rand worden de interventieteams reeds 
ingezet?

b) Wat zijn de voorlopige resultaten?

c) Voorziet de minister nog in aanpassingen?

3.  

a) Hoeveel personen worden ingezet in deze schoolinterventieteams?

b) Wat is hiervan de budgettaire impact? 



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS

ANTWOORD
op vraag nr. 189 van 16 december 2016
van PETER VAN ROMPUY

1. Vzw Arktos stuurt in het kader van het project ‘CONNECT’ schoolinterventieteams 
langs in scholen in alle Vlaamse provincies en Brussel. De werking van ‘CONNECT’ 
werd positief geëvalueerd door de stuurgroep die de werkzaamheden opvolgt en 
onder meer bestaat uit de pedagogische begeleidingsdiensten, de centra voor 
leerlingenbegeleiding, de onderwijskoepels en het GO!, het netwerk islamexperten. 
Gelet op deze positieve evaluatie werd de subsidie aan Arktos vzw uitgebreid voor de 
periode van 1/10/2016 tot 31/08/2016 tot 190.000 euro. 

2. Zoals in mijn antwoord op de eerste vraag aangegeven, maken ook scholen in de 
Vlaamse Rand aanspraak op ondersteuning. Over welke scholen aan het project 
‘CONNECT’ deelnemen, wordt omwille van de gevoeligheid van het thema, en in 
samenspraak met de stuurgroep niet gecommuniceerd. 

3. Binnen Arktos vzw zijn er 4 VTE’s werkzaam op het project ‘CONNECT’. Zoals in het 
eerste antwoord aangegeven, ontvangt Arktos vzw voor haar personeels- en 
werkingskosten 190.000 euro. 


